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Νέα Ιωνία 13/6/2023 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στο Δήμο Νέας Ιωνίας ο Περιφερειάρχης Γιώργος Πατούλης 
για τα έργα υποδομών 

Επίσκεψη στο Δήμο Νέας Ιωνίας πραγματοποίησε το πρωί της Δευτέρας 
(12/6) ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γεώργιος Πατούλης  προκειμένου να 
πραγματοποιήσει αυτοψία στα έργα υποδομών που υλοποιήθηκαν και 
υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, αλλά και για να 
ενημερωθεί για τις ανάγκες της πόλης. 

Η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κα. Δέσποινα Θωμαΐδου, συνοδευόμενη από 
τους Αντιδημάρχους, υποδέχθηκε τον κ. Πατούλη και τους συνεργάτες 
του στο κέντρο της πόλης, στην οδό Αλατσάτων, ώστε να επιθεωρήσουν 
τα ολοκληρωμένα αντιπλημμυρικά έργα που θωρακίζουν 
αποτελεσματικά πλέον τη Νέα Ιωνία. 

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του, ο κ. Πατούλης μετέβη στο 1ο Γυμνάσιο - 
Λύκειο στα Πευκάκια, όπου ολοκληρώθηκε το μεγάλο έργο ενεργειακής 
αναβάθμισης με το οποίο επιτυγχάνεται η ενεργειακή αποδοτικότητα, 
μειώνεται το περιβαλλοντικό αποτύπωμα και ωφελείται άμεσα η 
σχολική κοινότητα. 

Σε ότι αφορά την αυτοψία στο οικοδομικό τετράγωνο 150 όπου έχουν 
σταματήσει οι εργασίες για την κατασκευή υπόγειου σταθμού 
αυτοκινήτων, ο Περιφερειάρχης επιβεβαίωσε ότι οι μελέτες της 
προηγούμενης δημοτικής περιόδου δεν ήταν τεχνικά άρτιες έτσι ώστε να 
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προχωρήσει απρόσκοπτα η υλοποίηση του έργου. Δεσμεύτηκε να 
προχωρήσουν άμεσα οι συμπληρωματικές μελέτες που απαιτούνται, 
καθώς και μας διαβεβαίωσε ότι οι υπηρεσίες της Περιφέρειας θα κάνουν 
ότι είναι ανθρωπίνως δυνατό προκειμένου να προχωρήσει το έργο. 

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των στελεχών Περιφέρεια 
και Δήμου στο Δημαρχείο της πόλης, όπου η Δήμαρχος κα. Δέσποινα 
Θωμαΐδου παρουσίασε συνοπτικά το έργο της δημοτικής αρχής, τα 
ζητήματα της πόλης, καθώς και την επιβλητική ανάγκη της 
επανεκκίνησης των έργων για την κατασκευή της πεζογέφυρας στην οδό 
Αλέκου Παναγούλη, ένα πάγιο και διαρκές αίτημα της Ιωνιώτικης 
κοινωνίας. 

Η πορεία των έργων που υλοποιούνται αυτή την περίοδο στο Δήμο Νέας 
Ιωνίας αλλά και η προτεραιότητα των αναγκών της πόλης απασχόλησαν 
τη συνάντηση του Περιφερειάρχη με τη Δήμαρχο, η οποία 
πραγματοποιήθηκε παρουσία Αντιδημάρχων και υπηρεσιακών στελεχών 
του Δήμου, αλλά και του Προέδρου της ΠΕΔΑ κ. Γιώργου Μαρκόπουλου. 

Τέλος, η κα. Θωμαΐδου ευχαρίστησε την Περιφέρεια και προσωπικά τον 
κ. Πατούλη για τη στήριξη και την αρμονική συνεργασία, επισημαίνοντας 
πως με τη συμβολή του, πολλά έργα που αντιμετώπιζαν δυσκολίες, έχουν 
προχωρήσει και μπαίνουν σε φάση ολοκλήρωσης 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του, τον κ. Πατούλη συνόδευαν η 
Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Β. Γιαννακόπουλος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γ. Κεχρής, η Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής 
Πολιτικής και Πολιτισμικής Ανάπτυξης Π. Λεονάρδου, η εντεταλμένη 
περιφερειακή σύμβουλος για θέματα χωρικού σχεδιασμού Φ. Δαλιάνη, 
ο εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος για θέματα αναπτυξιακού 
προγραμματισμού Σ. Ευσταθόπουλος, οι υποψήφιοι Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι με τη «Νέα Αρχή για την Αττική Ν. Χιωτάκης (Πρώην δήμαρχος 
Κηφισιάς), Χ. Γαλανοπούλου, Ε. Γιακουμάτου, Ε. Μυγιάκη, ο Διευθυντής 
Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Α. Καλογερόπουλος, η Διευθύντρια 
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Μ. Μίσκα, η 
Διευθύντρια Έργων Αντιπλημμυρικής Προστασίας Α. Δεληγιώργη. 

Εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής παρέστησαν η Γενική Γραμματέας Α. 
Μιχελογιαννάκη, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών Α. 



Χατζησαββίδης, ο Αντιδήμαρχος Ψηφιακής Πολιτικής Β. 
Σπηλιωτόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας Α. 
Καρβουνιάρης, η Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Α. Σακκάλογλου και η 
Πρόεδρος του ΚΕΒΡΕΦΟ Ε. Γρίβα. 


